

2018年1月28日(星期一)

# 金群利提前达12亿销售 李典和：将设更高目标

(芙蓉 27 日讯) 金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 副执行董事主席拿督李典和披露，该集团提前两个月实现 2019 财年预定的 12 亿令吉销售目标。

他说，该集团的财年将于今年 3 月 31 日结束，惟该公司的董事及生意伙伴众志成城，提早完成原定的目标。

“来年我们还是充满信心完成集团设下的销售额 12 亿令吉目标，我们不排除会设下更高目标，朝该目标迈进。”

## Chambers售85%

他昨晚在该集团于芙蓉达城 d' Tempat 乡村俱乐部举办“煌金上海”年宴致词时作出有关宣布。

他宣布，该集团首个进入吉隆坡

的发展项目 Chambers Kuala Lumpur 服务式公寓，靠近吉隆坡太子世界贸易中心，已经售出 85% 单位，为该集团进入巴生谷的努力打了一支强心针，预计明年于蒲种推出另一项房屋计划。

他说，该集团于柔佛居銮的金峦城成为当地中等家庭的购屋选择之一，也帮助州政府制造就业机会及有助经济增长。

他也透露，《The Edge》2018 年最佳产业发展商项目中，金群利集团列为大马最佳 15 间房地产公司，名列第 13。

同时，他说，芙蓉达城的城中城计划，占地 116 亩及发展总值 40 亿令吉的巨型商业计划，目前该集团仍寻找策略伙伴，如医疗中心或营运单位。



李典和（中）以一身“许文强”的打扮，让人耳目一新。

## 今明年澳洲展开 2 项目

金群利集团首个冲出海外的发展项目，澳洲的发展项目太获成

寓大获成功，已售罄、建竣并移交房屋给购屋者。